
Рецензія-відгук 
на освітньо-професійну програму 

«Менеджмент еоціокультурної діяльності» на 2019-2020 н.р. 
першого (бакалаврського) рівня 

галузі знань 02 Культура і мистецтво 
спеціальності 028 «Менеджмент еоціокультурної діяльності» 

розроблену робочого групою кафедри еоціокультурної діяльності 
Комунального вищого навчального закладу 

«Ужгородський коледж культури і мистецтв»
Закарпатської обласної ради

Освітньо-професійна програма «Менеджмент еоціокультурної діяльності», 
розроблена в Ужгородському інституті культури і мистецтв, прийнятна для 
підготовки бакалаврів менеджменту із сучасним креативним мисленням та 
компетентностями, необхідними для здійснення ефективної управлінської 
діяльності в закладах культури.

Особливістю програми є формування у здобувачів необхідних знань та 
навичок для провадження фахової діяльності як менеджерів, які здійснюють 
соціокультурну діяльність з різними категоріями населення в сучасних умовах, а 
також інших організаціях, що відносяться до сфери закладів культури. 
Орієнтація на окрему галузь створює необхідні передумови та пріоритетні позиції 
щодо працевлаштування випускників.

Змістовне наповнення та логічна послідовність викладення навчальних 
компонентів освітньої програми забезпечує набуття здобувачами вищої освіти 
визначених програмних компетентностей. До циклу обов’язкових компонентів я 
би запропонувала додати «Історію та теорію еоціокультурної діяльності». 
Вважаю що це буде доречно для випускника спеціальності менеджера 
еоціокультурної діяльності . Важливе значення для набуття практичних навичок 
має проходження виробничої практики на базі закладів культури. Можливість 
різносторонньош розвитку, поглиблення знань та удосконалення практичних 
навичок реалізується за рахунок значної кількості дисциплін вільного вибору.

Загалом освітньо-професійна програма «Менеджмент еоціокультурної 
діяльності» з підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) 
рівнем зі спеціальності 028 «Менеджмент еоціокультурної діяльності» галузі 
знань 02 «Культура і мистецтво» в Ужгородському коледжі культури і мистецтв

Директорка Комунального закладу 
«Обласного організаційно-методичного

забезпечує підготовку здобувачів вищої оі

заслужена працівниця культури Украі
центру культури» 3 0 Р ,

:о до вимог роботодавців.
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